

ARinteg способствовала 🔍
**автоматизации контроля
доступа Группы компаний
«Гранель»**

ГРАНЕЛЬ

ГК «Гранель» — одна из крупнейших и динамично развивающихся девелоперских компаний. 30 лет работает на российском рынке и специализируется на строительстве жилых комплексов и коммерческой недвижимости. Портфель проектов составляет 6,5 млн квадратных метров жилья и более 600 тыс. кв. м коммерческой недвижимости. В 2022 году вошла в перечень системообразующих компаний Российской Федерации.

С начала своей деятельности в Московском регионе компания ввела в эксплуатацию более 2,4 млн кв. м жилой недвижимости и более 100 тыс. кв. м социальной инфраструктуры, обеспечив квартирами более 60 тыс. российских семей.

Проект по автоматизации контроля доступа к информационным ресурсам

Реализован в 2023 г.

Цели

- Обеспечить эффективный контроль доступа к информационным активам компании.
- Способствовать выполнению законодательных требований, предъявляемых к системообразующим компаниям, в том числе в части защиты персональных данных.
- Снизить риски информационной безопасности компании.

Задача

Повысить эффективность контроля и управления доступом к данным Группы компаний «Гранель». Автоматизировать этот процесс за счет подбора и внедрения оптимального отечественного решения:

- с минимальными требованиями к ИТ-инфраструктуре;
- с возможностью реализации тонких настроек под специфику бизнес-процессов и задач подразделения информационной безопасности.

Интеграция

К внедрению ARinteg предложено российское решение для защиты корпоративных данных Makves DCAP.

Makves DCAP — это система аудита и мониторинга информационных активов, которая:



выявляет, где хранится конфиденциальная информация и ее копии в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» (от 27.07.2006 г. №152-ФЗ) и др.



предотвращает потерю важных для бизнеса документов и прерывание бизнес-процессов;



обеспечивает хранение информации и организацию доступа в соответствии с отраслевыми стандартами и законодательством;



формирует прозрачную матрицу доступа к информационным ресурсам компании;



обеспечивает контроль работы с конфиденциальной информацией;



автоматизирует обработку и анализ большого объема данных: события системы, действия пользователей, операции с файлами.

Система собирает информацию из служб каталогов (Active Directory, ALD Pro и других), рабочих станций, файловых хранилищ и почтовых серверов. Выявляет данные с чувствительной информацией, вносит в список особо защищенных. Аккумулирует информацию о пользователях и формирует наглядную матрицу доступа к информационным ресурсам компании.

Makves DCAP включен в реестр отечественного программного обеспечения № 6299. Это первый в своём классе программный продукт, не содержащий зарубежного кода.

Результат

Благодаря внедрению предложенного решения ГК «Гранель» успешно автоматизировала трудозатратный процесс контроля и управления доступом к данным. Внедрение системы Makves DCAP обеспечило эффективный контроль доступа к информационным активам компании, в том числе:

Единую точку контроля для управления доступом

Автоматизацию процесса управления учетными записями сотрудников всех подразделений



В результате реализации проекта ГК «Гранель» получила следующие выгоды:



Значительно сокращены временные затраты сотрудников, которые ранее осуществляли контроль в ручном режиме



Все важные события, связанные с аккаунтами корпоративных пользователей, теперь отслеживаются в режиме реального времени



Снижены риски информационной безопасности компании за счет внедрения решений, обеспечивающих защиту ее ИТ-инфраструктуры



Информационные активы – безусловное преимущество и ценность для девелоперской компании. Отсутствие эффективного контроля доступа к ним может привести к негативным последствиям, в том числе к компрометации информации, содержащей важную проектную документацию и персональные данные. Для того чтобы избежать подобных рисков и сохранить непрерывность бизнеса, необходимо организовать управление доступом в соответствии с корпоративными политиками безопасности. Учитывая, что контроль в ручном режиме требует значительных ресурсов, было принято решение о внедрении DCAP-системы. ”

Александр Луковцев, руководитель отдела информационной безопасности ГК «Гранель»

Комментарий генерального директора Makves Романа Подкопаева:

Благодаря экспертизе и опыту ARinteg в части внедрения DCAP-систем нам удалось наладить эффективный процесс взаимодействия с заказчиком. Проектная команда оперативно предоставляла исчерпывающую информацию о потребностях пользователей, что позволило осуществить тонкие настройки системы в соответствии с особенностями бизнес-процессов ГК «Гранель».

Система Makves DCAP отлично себя зарекомендовала на практике. Ее отличает обширный функционал и простота внедрения. ”

Деев Максим, технический директор ARinteg

Информация о вендоре:

Makves (входит в Группу компаний «Гарда») — российский разработчик программного обеспечения. Участник АРПП «Отечественный софт» и резидент «Сколково». Компания является первопроходцем российского рынка DCAP/DAG — система Makves стала первым продуктом класса DCAP (Data-Centric Audit and Protection), включенным в реестр отечественного программного обеспечения Минцифры. Компания обладает разрешительными лицензиями ФСТЭК на деятельность по технической защите конфиденциальной информации, а также разработке и производству средств защиты информации.

Подробнее читайте на официальном сайте — <https://makves.ru>

Компетенции ARinteg



Построение систем
информационной
безопасности



Инженерные решения



Инфраструктурные
решения



IT-инфраструктура,
решения для защиты



Защита информации
в АСУ ТП



Импортозамещение
в сфере защиты
информации



Аудит и консалтинг
в сфере защиты
информации

Компания ARinteg – ведущий системный интегратор на российском рынке информационной безопасности. Обеспечивает защиту информационных ресурсов, оказывает экспертно-аналитические, технические, консалтинговые услуги, развивает собственные разработки.

С 1996 года выполняет подбор, проектирование, поставку программных и аппаратных решений. Помогает их оперативно внедрять, в дальнейшем обеспечивает их техническую поддержку и развитие. Работает с лидирующими российскими вендорами. Использует как готовые системы и технологии, так и разрабатывает персональные решения под задачи заказчика.

→ Подробнее на сайте www.ARinteg.ru